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Чому пряме інвестування вигідне для України та інвесторів 
Інтерв’ю з Управляючим партнером Horizon Capital Наталією А. Яресько 

висвітлює переваги прямого інвестування в економіку України. Маючи 10-річний досвід 
успішної роботи в регіоні, пані Яресько розповідає EuroWeek, які перспективи, пов’язані з 
прямим інвестуванням, “видніються на горизонті”.  
  
 Що робить інвестування приватного акціонерного капіталу в країнах, що 
розвиваються, зокрема, в Україні, настільки привабливим? 
 Horizon Capital розглядає ринок приватного акціонерного капіталу в Україні у 
контексті більшого ринку приватного акціонерного капіталу, який виник і сформувався в 
Центральній і Східній Європі після падіння “залізної завіси” на початку 1990-х. З того 
часу ринок приватного акціонерного капіталу став невід’ємною частиною ринків капіталу 
в цьому регіоні. Приватний акціонерний капітал надає інвесторам можливість отримання 
величезних прибутків і прискорює динамічні й довготривалі зміни в економіці цих країн. 
 
 Чому Україна, і чому саме зараз? 
  Як і Центральна та Східна Європа 15 років тому, Україна зараз стала дуже 
перспективним ринком. Це країна із населенням у сорок сім мільйонів чоловік і постійно 
зростаючим попитом на споживчі товари та послуги. В Україні існують надзвичайні 
інвестиційні можливості, що виникли після п’яти років прискореного економічного 
зростання. За підтримки середнього класу «Помаранчева революція» у грудні 2004 року 
рішуче закінчила десятиліття корупції у вищих колах і привела до влади реформатора, 
орієнтованого на лібералізацію ринку, - Президента Віктора Ющенка. 
 
 Які можливості, на ваш погляд, ринок України пропонує інвесторам 
приватного акціонерного капіталу? 
 Діяльність в Україні є особливо перспективною для інвесторів підприємств 
середнього рівня капіталізації. Середні підприємства, до яких Horizon Capital відносить 
компанії з прибутками від 5 до 100 мільйонів доларів США, звичайно мали недостатнє 
фінансування. Проте ринок середнього капіталу обслуговує зростаючий середній клас. 
Вперше понад 50% українців вважають себе “середнім класом”. Таким чином, цей швидко 
зростаючий сегмент економіки пропонує унікальні можливості для отримання прибутку 
від попиту на середній капітал, а також виключні перспективи у сфері злиття і 
поглинання, що є наслідком стабільного економічного зростання і появи оптимістичних 
настроїв після «Помаранчевої революції» та перед вступом до Європейського Союзу.  
 У світлі цих різких змін Horizon Capital вважає, що середні підприємства України 
пропонують інвесторам можливість отримання надзвичайно високих прибутків. 
  
 Що являє собою Horizon Capital і якою є його інвестиційна стратегія? 
 Horizon Capital – це компанія, що керує приватним інвестиційним фондом і 
отримує прибутки від інвестицій в Україні та Молдові. Horizon Capital діє як 
правонаступник Western NIS Enterprise Fund (WNISEF). Команда Horizon Capital 
використовує десятирічний досвід інвестування у різні сектори економіки. З часу 
заснування WNISEF було вкладено 95 мільйонів доларів США у двадцять шість компаній 
в Україні та Молдові, а з березня 2005 року здійснено 11 повних і 7 часткових реалізацій.  
  Horizon Capital складається з семи професійних інвесторів, які мають понад 60 
років досвіду у сфері інвестування; компанія визначає перспективні управлінські команди 
у швидко зростаючих сегментах економіки і співпрацює з ними для створення успішних 
підприємств. Horizon Capital надає керівникам портфельних компаній інструменти, які 



вони можуть ефективно використовувати для вдосконалення стратегії та операцій, а також 
приваблення капіталу, необхідного для їх зростання. Успішні інвестиції спеціалістів 
Horizon Capital перетворили підприємства на лідерів ринку зі значною ринковою часткою, 
стабільною прибутковістю, талановитими управлінськими командами, прозорою 
фінансовою звітністю та ефективним корпоративним управлінням.  
 
 Які галузі економіки Horizon Capital вважає найбільш привабливими для 
інвесторів приватного акціонерного капіталу? 
 Ми вкладаємо кошти в розширення та викуп компаній у секторі фінансових послуг, 
споживчих товарів, роздрібної торгівлі та промислових товарів, а також в інших 
вибіркових секторах. 
 Зокрема, ми звернули увагу на сектор фінансових послуг, що швидко зростає в 
Україні. Для задоволення зростаючого попиту на іпотечні кредити ми заснували 
Міжнародний Іпотечний Банк (МІБ) з акціонерним капіталом у сім мільйонів доларів 
США. Протягом кількох останніх років в Україні кредитування під заставу нерухомого 
майна збільшилось на 300%, тому очевидно, що МІБ працює у надзвичайно 
перспективному секторі.  Його успішну діяльність стимулюватиме нещодавній кредит на 
суму 30 мільйонів доларів США від Американської корпорації з підтримки інвестицій за 
кордоном (OPIC). 
 Також ми вважаємо привабливим сектор споживчих товарів. За останні кілька 
років надзвичайно зросли як чисті прибутки на душу населення, так і витрати на харчову і 
нехарчову продукцію. Нещодавнє інвестування WNISEF семи мільйонів доларів у 
молокозавод міста Шостка є гарним прикладом того, які саме інвестиції здійснює Horizon 
Capital. Фрагментований ринок молочної продукції та стабільні фінансові операції 
Шосткінського молокозаводу створюють чудові можливості для об’єднання.   
 
 Як ви оцінюєте свої успіхи в регіоні? 
 Результати нашої діяльності в Україні та Молдові можна проілюструвати на 
прикладі успішного завершення інвестицій – зі збільшенням інвестованого капіталу у 2-
2,5 рази і виведенням портфельної компанії на провідні позиції на даному ринку. Це є 
свідченням того, що ми можемо перетворити труднощі новостворених і швидко 
зростаючих ринків на величезні прибутки для наших інвесторів. 
  
 Чому Horizon Capital є привабливим партнером для іноземних інвесторів, що 
працюють з приватним акціонерним капіталом? 
 Horizon Capital – єдина компанія, що керує приватним інвестиційним фондом і має 
глибоке знання регіону та вражаючий 10-річний досвід роботи. Наша команда відданих 
професіоналів добре знайома з місцевим діловим середовищем та законодавством регіону, 
що робить нас неоціненним діловим партнером.  
 
 

 


	EuroWeek 
	Травень 2005 року 
	Чому пряме інвестування вигідне для України та інвесторів 
	Інтерв’ю з Управляючим партнером Horizon Capital Наталією А. Яресько висвітлює переваги прямого інвестування в економіку України. Маючи 10-річний досвід успішної роботи в регіоні, пані Яресько розповідає EuroWeek, які перспективи, пов’язані з прямим інвестуванням, “видніються на горизонті”.  
	 



